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ACTA EXTRAORDINARIA N° 19-2015 
Acta de la Sesión Extraordinaria N° 19-2015, celebrada por el Concejo Municipal de Osa, el día 25 de 

Setiembre  del dos mil quince, a las quince horas y treinta minutos de la tarde (03:30 9.m.), con la 
asistencia de los señores Regidores y Síndicos, Propietarios y Suplentes siguientes: 

 
REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 

Norma Collado Pérez 
Sonia Segura Matamoros 
Luis Ángel Achio Wong 

Karol Salas Valerín 
 

REGIDORES (AS) SUPLENTES (AS) 
Walter Villalbos Elizondo 
Graciela Nuñez Rosales  

 
SINDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 

(No se presentaron) 
 

SINDICOS  (AS) SUPLENTES (AS) 
(No se presentaron) 

 
 
 

  
 
 
AGENDA PARA LA PRESENTE SESION: 
 
CAPITULO I.    SALUDO Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA. 
 
 
CAPITULO II.   COMPROBACIÓN DEL QUORUM. 
 
 
CAPITULO III.  ORACION. 
 
 
CAPITULO IV. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO ORDINARIO DEL PERIODO 
2016 y SU RESPECTIVO PLAN OPERATIVO ANUAL 
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La señora Presidenta Municipal en Ejercicio, Norma Collado Pérez, somete a consideración la 
Agenda para la presente Sesión Municipal, la cual es aprobada de manera unánime. 
 
CAPITULO I.    SALUDO Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA. 
 
CAPITULO II.   COMPROBACIÓN DEL QUORUM. 
La señora Presidenta Municipal en Ejercicio, Norma Collado Pérez, con base al artículo 28 del código 
Municipal, procede a llamar a los Regidor Suplente Walter Villalobos Elizondo y lo nombra en propiedad.  
 
CAPITULO III.  ORACION. 
La señora Presidenta Municipal en Ejercicio, Norma Collado Pérez , solcita a la Regidora Suplente, Rosa 
Mejías Alvarado, que realice la oración. 
  
CAPITULO IV. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO ORDINARIO DEL PERIODO 
2016 y SU RESPECTIVO PLAN OPERATIVO ANUAL 
Cosntancia del Secretario, Allan Herrera Jiménez 
Al existir desconocimiento del Presupuesto por parte de algunos Regidores Propietarios, así como la 
disconformidad en dos puntos específicos, de los cuáles se solicita la corrección, la señora Presidenta 
Municipal en ejercicio Norma Collado Pérez, somete a consideración de los señores Regidores se 
suspenda la Aprobación del Presupuesto Ordinario 2016, y se convoque a sesión extraordinaria el martes 
29 de Sestiembre a las 03:30 pm, para la Aprobación del mismo. Esto por medio de los votos de los 
Regidores, Norma Collado Pérez, Sonia Segura Matamoros, Walter Villalobos Elizondo, Karol Salas 
Valerín y Luis Ángel Achio Wong. 
 
 
“Siendo las quince horas y cincuenta y cinco minutos de la tarde, la señora Presidenta Municipal 
en ejercicio Norma Collado Pérez, da por concluida la Sesión.”  
 
 
 
 

____________________________   ____________________________ 
Norma Collado Pérez         Allan Herrera Jiménez 

Presidenta del Concejo Municipal                 Secretario Concejo Municipal 
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